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Pr i jate l j i  ž ivot inja  
u d r u g a  za zaštitu i  prava životinja  

 

 
Poštovani,  
 
udruga Prijatelji životinja postala je partner međunarodne organizacije InterNICHE koja se bavi 
promocijom etičkih metoda za naprednu, humanu edukaciju i nudi Vam suradnju.  
 
InterNICHE daje praktičnu potporu profesorima da nadomjeste pokuse na životinjama etičkim 
metodama i potiče studente da brane slobodu izbora pri odabiru metoda učenja te da zahtijevaju 
što naprednije i kvalitetnije obrazovanje.  
 
InterNICHE u skladu sa svojom vizijom obrazovnoga sustava koji u potpunosti poštuje i podupire 
prava životinja i prava studenata nudi i potiče etičke metode i podučava o mnogobrojnim 
alternativnim pristupima tradicionalnim pokusima na životinjama.  
 
Uobičajeni pristup uvježbavanju studenata korištenjem životinja kao sredstava za dostizanje cilja 
danas je u potpunosti moguće zamijeniti novim, tehnološki naprednijim postupcima koji dokazano 
jamče jednake ili čak bolje uspjehe studenata. Također, nove metode ne susprežu istraživački duh 
već, štoviše, osnažuju osviještenost, suosjećajnosti, u konačnici, ne narušavaju vrijednost moralnih 
principa zbog kojih se budući studenti uopće odlučuju za prirodoslovne studije te liječničke i 
veterinarske pozive.  
 
InterNICHE ima već dugu povijest suradnji s brojnim fakultetima kojima je pomogao da u potpunosti 
zamijene životinje na studentskim vježbama, što ne samo da je praktički moguće bez dokidanja 
nastavnoga programa i smanjenja kvalitete nastave već je i tehnološki napredno i ekonomski 
isplativo. Metode koje InterNICHE promovira sastoje se od video snimaka dostupnih na CD/DVD- 
ima, kompjutorskih simulacija raznih laboratorijskih postupaka te fizioloških, biokemijskih i sličnih 
procesa, lutaka i modela.  
 
Želimo spomenuti kako su Zakonom o zaštiti životinja pokusi na životinjama u obrazovne svrhe 
zabranjeni ako uzrokuju bol, patnju i ozljedu ili smrt životinje.  
 
U skladu s time, pozivamo Vas da se odazovete kako bismo ostvarili suradnju te da u što skorije 
vrijeme zamijenimo zakonski upitan pristup istraživanjima i vježbama novijim i humanim metodama.  
 
Molimo Vas da nam pošaljete ispunjeni upitnik koji Vam šaljemo u prilogu kako bismo dobili 
potpuniji uvid u raširenost uporabe životinja u obrazovne svrhe.  
 
Slobodno nam se obratite ako imate bilo kakva pitanja ili potrebu za dodatnim informacijama. U 
mogućnosti smo poslati Vam primjere programa prema Vašem zahtjevu i interesu.  
 
S poštovanjem,  
 
Maja Orešković Igrić  
Prijatelji životinja  

 


